

洛阳·城事

铁肩担道义 热血献爱心

昨日,洛报人踊跃无偿献血,104人献血41200毫升,在目前市区文明单位组织的献血活动中参加人数和献血量最多

□见习记者 赵硕

本报讯 奉献爱心,洛报集团员工积极行动。昨日,为了提高市中心血站的血液保障能力,挽救更多人的生命,洛阳日报报业集团集团的104名员工伸出了援助之手,共献血41200毫升。

昨日8时30分,在“洛报集团员工无偿献血活动”现场,集团员工井然有序地体检、验血、采血;当日下午,采

编部门的记者、编辑也加入到无偿献血的队伍。市中心血站工作人员说:“洛阳集团员工献血的积极性真高。”昨日下午的统计数据显示,当日洛报集团共有104人参加无偿献血,总献血量41200毫升。

“献血除了能帮助别人,还能降低自己的血液黏稠度,提高造血功能,促进血液循环,何乐而不为?”已经参加过3次无偿献血的洛阳晚报记者王博

东说,他刚从采访现场赶回来,加上这次的400毫升,他的献血量已达1800毫升。献完血,王博东就回到采编大厅写稿子了。

据市中心血站工作人员介绍,日前,市文明办联合市献血办向全市200多家省、市级文明单位发出无偿献血号召,本次洛报集团组织的献血活动是目前市区文明单位组织的献血活动中参加人数和献血量最多的单位。

▶ 爱心“班级报”,
油墨飘香欢乐多

爱心“班级报” 已送出630份

目前,全市已有十几所中小学获赠《洛阳晚报》

□记者 崔晓或

昨日,洛阳路劲房地产开发有限公司副总经理罗宇来到市第五十一中学、洛阳高新区实验小学,为这两所学校分别捐赠了82份、36份《洛阳晚报》。

截至昨日,已有洛阳路劲房地产开发有限公司、洛阳湖滨食品贸易有限公司、河南广融中小企业产权交易有限公司、《洛阳晚报》编辑部4家爱心单位捐赠“班级报”。

今年,洛阳路劲房地产开发有限公司计划捐赠308份《洛阳晚报》,现已捐赠290份,分别赠予了市第五十一中学、洛阳高新区实验小学、辛店一小、辛店一中、土桥沟小学、东马沟小学、孙旗屯一中、孙旗屯二中、苗湾小学等9所中小学校。接下来,该公司将根据群众来电情况,协商后再最终确定其余18份爱心报纸的获赠方。

河南广融中小企业产权交易有限公司计划捐赠100份《洛阳晚报》,其中40份已捐赠给市第五十五中学(南院),其余60份爱心报纸的捐赠安排工作有待确定。

目前,爱心“班级报”已捐赠出了630份,已陆续开始投递,计划本周内全部投放到位。此次捐赠活动还在继续进行,如果您有意捐赠、获赠《洛阳晚报》,欢迎致电63232410联系我们。

车展第一天,售车476辆!

高端、大气、上档次,是市民对本届汽车博览会的印象



拉风的敞篷车吸引了不少市民的目光



车靓美女更靓

□记者 韩霖/文 李卫超/图

昨日,2013中国洛阳第十届金秋汽车博览会在洛阳会展中心盛大开幕。仅开幕当天,就售出汽车476辆。主流品牌,最新车型,最优价格,让逛车展的人们直呼“不虚此行”。

“我对本次车展的第一印象是大,室内室外两块展区,转一圈最少个把小时吧。”一大早就赶来观看的市民周先生说,“虽然场地很大,但各类指示牌很贴心,想去哪

儿很好找。”

高端、大气、上档次,是市民王先生对本次车展的印象。

“为了筹备这次车展,我们特别向厂家争取到了百万元让利,参展的全系车型都有优惠。”东风日产洛阳威盛店市场总监付新爱说。

“上午订出去12辆车,今天的目标是20辆。现在看来,实现目标很轻松。”长城汽车洛阳众山伟业汽车销售服务有限公司市场经理李宇说,“这信心来源于我们的品牌,也来源于车展这个平台。”

据统计,展会开幕首日共售车476辆,其中东风日产37辆,一汽大众22辆。

展会开幕首日,吸引了大量市民前来观看,但在车展现场及周边未出现任何拥堵现象,交通井然有序。

负责该辖区交通的市交警支队古城交巡大队副大队长尹茜说:“随着洛阳日报报业集团办展经验的不断丰富,车展也越来越规范,交通就是最好的说明,不仅给参展者带来了便利,也让我们的工作轻松了许多。”

“聚”惠家博 筑家无忧

□刘丁

由洛阳日报报业集团主办、洛阳红星美凯龙协办的2013秋季家博会,将于9月7日至8日在洛阳红星美凯龙广场盛大举行。

本届家博会,以“家”为核心,整合了地产、家装、建材、家具行业的优势资源,汇聚我市4大主流品质大盘——洛阳·恒大绿洲、龙门一号、九鼎·中和湾、正大国际广场,6大品牌家装公司——北京龙发装饰、香港谷一装饰集团、洛阳苏皖工长俱乐部、东易力天装饰、业之峰装饰、沪上名家装饰以及洛阳红星美凯龙上千个品牌的建材、家具和家电,竭力满足消费者关于“家”的所有需求。

更多现场活动和具体优惠措施敬请关注今日出版的《洛阳晚报·家博会特刊》T01至T16版。

洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,
信息真实,最具参考价值